收缴 4.6 吨"白板肉 取缔 17 家米粉作坊

多部门联动,确保我市猪肉品和米粉市场的质量安全

■本报记者 陈书云

本报讯 记者昨日从市食药监局获 悉,今年以来,我市多部门联合开展猪 肉品和米粉市场专项整治行动,有效打 击了经营销售"白板肉", 无证生产、 非法添加和违规经营米粉等违法行为, 确保了全市猪肉品和米粉市场的质量安

今年初, 市食药监局成立了猪肉品 和米粉市场专项整治领导小组,制定专 项整治方案,为城区销售猪肉的摊位和 米粉生产企业建立档案。

市食药监局还抽调了60名监管人 员组成执法应急分队, 配备了防刺服等 装备。联合市公安局、市畜牧水产局, 开展了9次大规模执法行动,依法收缴 "白板肉" 4600 多公斤。取缔了 17 家 米粉生产加工小作坊,对4家无证的米 粉生产加工小作坊进行了立案查处,对 3家群众投诉多、生产条件差、安全风 险高的米粉企业进行了重点抽查,并下 达限期整改通知书。

市食药监局专家肖小恒介绍,没

有经过检验、检疫的猪肉就是"白板 肉",有可能是病死猪肉或有毒有害的猪 肉,食用之后,可能引起各种疾病,危 害人体健康。市民在购买猪肉时首先要 查看是否盖有检验、检疫的印章; 其次 要查看动物检验、检疫合格证; 三是用 手压一压,看猪肉皮下是否有瘀血,如 果有,就有可能是病死猪肉。在购买米 粉时,一要看,好的米粉颜色白而稍偏 黄,且颜色不太均匀;二要闻,好的米 粉闻起来有米饭的香味,如果有异味, 应立即停止食用。

大安中心小学:

百余封"文明书信"感动父母

■通讯员 刘永林

本报讯 11 月 24 日, 衡阳县大安 乡中心小学片区7所小学集中开展"争 创文明家庭——致家长的一封信"书信 交流评展活动。经过班级和学校逐级评 选出 150 封书信参加片区评展。通过评 选小组阅览评议,最终评出30篇优秀

书信上墙展览,3篇获得一等奖的书信 上交县教育局参与评比。

据悉,参与这次活动的是全片区三 至六年级全体学生,他们以"争创文明家 庭"为主题给自己的爸爸妈妈写一封信, 将文明和谐的理念传播到家庭、村子、社 区,倡议家长学习文明守则,改正不良习 惯,在"小手牵大手"活动中起到模范带 头作用,为创建文明乡村贡献自己应有的 力量。家长们看到孩子的书信后,反躬自 省,并给孩子回了信,表示以后一定改正不 良的言行,做孩子的好榜样。

此次书信活动不仅给家长上了生动的 一课,也对学生开展了一次非常有效的德 育综合实践活动,为创建文明乡村工作起 到了一个很好的助推作用。

74岁"赤脚医生" 曾救死扶伤 晚年遇独子病重 亟盼援手

■本报记者 金明达

本报讯 衡阳县渣江镇众拱村 74 岁 的彭显新老人,年轻时是村里一名"赤脚 医生",登门串户,救助病患无数。不想 晚年,家中独子彭云栋患上肝硬化,让老 人整日以泪洗面,夜不能眠。

"那时候药物紧缺,每天天没亮就要 爬山采草药,然后登门串户给病人送药。" 彭显新说,年轻的时候虽然日子过得艰 苦,但由于能够帮助乡亲,所以觉得特别 有意义。后来娶妻生子, 日子就更加美满 了。但没想到自己积德行善一生,家中的 独子却患上了重病,不但花光了家财,欠 下一笔巨债,而且后续治疗的手术费用更 是天文数字。

彭显新告诉记者,起初,彭云栋的病 情并不是很重,他和老伴靠着多年的积 蓄. 带着儿子四处求医治病, 没想到儿子 的病情不但没有得到控制,还越发严重, 今年 10 月在附二医院被检查患有肝硬化 晚期,必须立即进行干细胞移植,否则 生命岌岌可危。"活到我这把年龄,最怕 白发人送黑发人,还有我的孙子才刚上大 学,这可怎么办……"老人泣不成声地 说。预计30万元的医药费,使74岁的彭 显新无能为力。

彭显新前半生作为赤脚医生救死扶 伤,讲的是付出,是奉献,而如今,他和 家人需要的是大家的关怀和帮助。援助热 线: 13875738856 彭显新; 援助账号: 6228 4108 0053 9004 315 (中国农 业银行 彭显新)。

/IST@ 爱思特整形·衡阳

各嘉即将入驻衡阳爱思特

奢华的肌肤维养、抗衰老科技—菲洛嘉!目前只接受预定

前言 从1978年成立菲洛嘉实验室开始,时至今日,法国菲洛嘉的产品行销足迹已经扩展至全球60余个国家,每年有超 40%的市场增长率,全球拥有超过3000万的使用案例,更已经成为从大众护肤品、医美产品、专业肌肤护理产品。到医疗器 械、光学科技等多个领域的多元化医美品牌。

▲来自各阶层时尚达人推崇的产品

倾倒在节络嘉贴力之下的拥 乏,不乏时尚艺术家,其中包括 中胚层疗法家、医学整形家、生 物学家、美容学家和化学家。除 了强大的团队实力之外,还有多 数束誊集于一身。在各国各异都 拿过时尚、美容、创新、奢华品 脚等一系列大奖。还曾多次以封 面的形式出现在品牌杂志、周 刊、报纸上。尽管成绩斐然,非

洛嘉实验室始终保持每年超过6项新 产品的科学研发。在每个产品的原 料加工、制造和冷冻保存方面都有 严格要求,被娱乐明星、皮肤科医 生, 整形大咖及大众消费者所推 崇。成为世界抗衰老领域的产品。 菲洛嘉己成功获得国家食品药品监 督总局审批, 即将入註爱思特且目 前具接受预定!

▲改善肌肤问题,

事格嘉特有的全方位能量青春 素,添加的元素为干燥缺水及敏 感肌肤提供绝佳的锁水滋润抗钕 效果,更换性细胞的自我修复能 力,加强皮肤防御能力;蕴含活 肤及抗氧化之作用。提供肌肤所

アル・セキル帝 **沙**你育春脸庞

雷的养分及氧气、增强皮肤吸收功 能, 收紧毛孔, 排走沉积毒素, 抵抗 游离基,从内部深处唤醒人体细胞。 使其恢复正常的细胞分裂速度,再生 分化新细胞, 使细胞更具有活力, 令 肌肤柔软嫩滑。

★年终会员感恩盛典, 积分兑换赢好礼

AISTO 爱思特坚形

菲洛嘉青春精华液加强型 FILORGA NCTF BO ST ----



整形分期付款 0首付 0利息

